

Дорогие ребята!

Вот и подошла к концу 2 четверть. Она пролетела незаметно, но как много яркого и интересного в ней было! Подведем итоги!

Началась четверть с праздничного мероприятия! Мы наградили победителей и призёров VI регионального чемпионата «Абилимпикс». На торжественной церемонии присутствовала администрация школы, родители, одноклассники наших чемпионов. Мы радуемся и гордимся победами наших ребят!

В ноябре у нашей школы и нашего района был день рождения. Эти праздники мы не могли обойти стороной!

На каникулах все мы отправились в путешествие по Адмиралтейскому району, познакомились с его достопримечательностями, а потом подготовили рисунки и фотоработы, благодаря которым была оформлена замечательная выставка работ – «Мой Адмиралтейский»! Спасибо всем за участие!

15 ноября нашей школе исполнилось 59 лет! В честь этих событий был успешно реализован проект - «Школьный музей», для того, чтобы ученики нашей школы ближе познакомились с историей района, историей микрорайона, узнали, какой была школа. Обучающиеся 9.2-х классов подготовили и провели интерактивную экскурсию по школьному музею "История школы в истории района".

В этом году мы праздновали 310-летие со дня рождения Михаила Васильевича Ломоносова. К юбилею в зале науки на 4 этаже учителями МО естественно-научного цикла были организованы экскурсии, викторины, а также были подготовлены интересные радиопередачи для ребят.

Эта четверть принесла нам много побед в различных конкурсах и соревнованиях районного, регионального и международного уровня!

Ежегодно наша школа принимает активное участие в районном конкурсе чтецов «Живое поэтическое слово». В этом году Абсолютным победителем конкурса стала Ершкова Анастасия. Её выступление отметили все члены жюри! 1 место заняли - Воскресенский Валерий, Паздерина

Диана, Черентаев Сергей, Ярослав Яковлев, Гармс Екатерина. 2 место заняла Гажий Милена.

В ноябре состоялось торжественное награждение победителей и призёров районного этапа городского конкурса «Разукрасим мир стихами». В номинации «Шаг к победе» наши ребята заняли весь пьедестал! 1 место - Захаров Дмитрий, 2 место - Лопаткина Альбина, 3 место - Левина Радмила.

В конкурсе районных творческих работ, посвященных 200-летию со дня рождения Ф.М. Достоевского «Петербург Достоевского» у нас 1 победитель, 1 призер - Мирошина Анна.

В региональном конкурсе творческих работ «Краски новогодней сказки». Левина Радмила стала лауреатом 3 степени со своей замечательной новогодней игрушкой.

Также елочные игрушки наших учеников украсили Эрмитажную ёлку на Дворцовой площади. Приходите полюбоваться ею в период новогодних каникул!

Вчера баскетбольный клуб Зенит подвел итоги конкурса детских рисунков «Вдохновляем на победу» - призерами стали Полунина Софья, Егоров Никита, Мартынов Михаил, Смирнов Иван, Мартышев Иван, Фролов Максим.

В этом году наших учеников отметило жюри международного конкурса - фестиваля «Отражение». Лауреат 1 степени - Чепулис Виктор. Лауреат 2 степени - Паздерина Диана, Черентаев Сергей, Черноусова Александра, Евдокименко Дмитрий. Диплом 3 степени - Пейсахович Алиса. Благодарим за активное участие!

Эта четверть была богата на спортивные достижения!

В ноябре прошло первенство школы по общей физической подготовке. Мероприятия проводились в каждом классе основной школы. Итоги подводились среди двух возрастных групп.

Таблица результатов:

1 группа (8-9 классы)	2 группа (5-7 классы)
1 место – 9.2-А класс	1 место – 5-Б класс

2 место – 8-Б класс	2 место – 7-Б класс
3 место – 9.1-Б класс	3 место – 6-Б класс

Также впервые наша школа заняла I место в соревнованиях по баскетболу 3x3 в рамках Санкт-Петербургской школьной спортивной лиги в 2021-2022 учебном году!

Мы принимаем активное участие и в социальных проектах!

4 декабря, ученики нашей школы, принимающие участие в социальном проекте Евролиги и БК Зенит - One Team, посетили приют для бездомных собак "Друг". Ребята привезли для зверей необходимые вещи, помогли приюту с выгулом животных.

В конце декабря в нашем районе прошла социальная акция «Поздравим бабушек и дедушек Адмиралтейского района с Новым годом!». Ученики 8-А класса и 9.2-А класса вместе с классными руководителями Грецкой Е.К., Афанасьевой Ю.Н. с трепетом отнеслись к этой акции и поддержали её. Ребята вместе с родителями собрали «тёплые» наборы и сделали для пожилых людей открытки своими руками.

2021 год был объявлен Годом науки и технологий.

В рамках школьного проекта, посвященного Году науки и технологий, в начальной школе прошла игра по станциям «В мире науки и технологий». В этой игре приняли активное участие учителя начальной и основной школы, старшеклассники. Заккрытие года науки и технологий прошло интересно, весело, красочно и всем очень понравилось.

Во 2 четверти прошло много акций! Продолжаются и наши традиционные акции «Крышечки ДоброТы» и сбор батареек «Экозабота». Контейнеры для сбора расположены на 1 этаже школы. Спасибо всем за участие!